

Большинство томичей против временного открытия транспортной развязки на 76-м километре

16 апреля завершился интернет-опрос жителей по поводу временного открытия транспортной развязки с железной дорогой Тайга – Томск на 76-м километре, объявленный мэрией города в середине марта.

Горожанам предлагалось ответить на два вопроса:

- 1. Измененная схема движения (введена в 2020 году с дополнительным светофором на Богашевском тракте) изменила ситуацию на Мокрушинском ж/д переезде?*
- 2. Необходимо ли временное (на 1 месяц) открытие движения через тоннель под железной дорогой?*

На первый вопрос утвердительно ответили 43 процента из 2 107 участников опроса: по их мнению, ситуация улучшилась, транспортные заторы по Богашевскому тракту уменьшились. 24 процента считают, что ничего не изменилось. 18 процентов опрошенных утверждают, что пробки увеличились. 13 процентов затруднились с ответом.

На второй вопрос ответили 1 225 томичей. 75 процентов проголосовавших выбрали ответ «Нет смысла временно открывать движение. Пусть завершат выполнение работ на объекте в полном объеме». 17 процентов ответили: «Да, значительно сократится время в пути». 7 процентов затруднились с ответом.

«Большинство ...высказалось за то, что смысла открывать движение по тоннелю через железную дорогу на один месяц нет, горожане готовы подождать, когда здесь будут полностью завершены все необходимые работы. Это мнение будет учтено», – подвел итог голосования заммэра Томска по архитектуре и строительству Алексей Макаров.

Для открытия движения по тоннелю под железной дорогой на 76-м километре осталось заасфальтировать примерно 100 метров участка пути. Подрядчик завершит эти работы к началу лета.

Справка

Строительство транспортной развязки началось в 2017 году. Двухуровневая развязка с тоннельным пересечением имеет стратегическое значение. Соединив Богашевский тракт и микрорайон Южные Ворота Томского района в обход железнодорожного переезда на площади Южной областного центра, она разгрузит южный транспортный узел Томска. Узел объединяет регулируемый переезд на 76-м километре железной дороги Тайга – Томск, четыре городские улицы (Красноармейская, 19-й Гвардейской дивизии, Мокрушина и Нефтяная) и две магистрали, ведущие из южной части в центр города (Богашевский и Коларовский тракты).



UPD: в текст внесена правка – добавлена справка, предоставленная пресс-службой администрации области.

Автор: Андрей Воронецкий © Babr24.com ТРАНСПОРТ, ОБЩЕСТВО, ТОМСК 👁 4309 20.04.2021, 12:20
👍 722

URL: <https://babr24.com/?ADE=212915> Bytes: 2490 / 2338 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Томской области:

tomsk.babr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)